

EDITAL Nº127, DE 15 DE MAIO DE 2023

**PSS PARA PROFESSOR SUBSTITUTO - ÁREA DE CONHECIMENTO: LETRAS PORTUGUÊS/INGLÊS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ - CAMPUS LONDRINA, no uso da competência que lhe confere a Portaria GR nº 1002, de 17/11/2022, publicada no Diário Oficial da União em 21/11/2022, seção 02, página 21, torna público a retificação do Edital de homologação de inscrição DG nº 114 de 08/05/2023, em relação ao nome completo da candidata 03/LETRAS PORTUGUÊS/INGLÊS: EDENER MARTINS DE OLIVEIRA:

Onde se lê: EDENER MARTINS DE OLIVEIRA.

Leia-se: DENER MARTINS DE OLIVEIRA.

Londrina, 15 de maio de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **SERGIO ASSIS DE ALMEIDA, DIRETOR(a) SUBSTITUTO(a)**, em 16/05/2023, às 09:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2348261** e o código CRC **E2D27AC1**.